

Спешите делать добрые дела!

В преддверии Дня пожилого человека делегация Совета активов учащихся «ШАГ» в составе 8 человек побывала в Доме ветеранов.



Ребята угощали бабушек и дедушек вкусными пирогами. Деньги на угощение заработали, организовав летом городскую акцию «ЭкоБум», которую поддержали 17 образовательных учреждений.

Своими впечатлениями делится член Совета **Виолетта Рогова**:

Придя в Дом ветеранов, мы стали накрывать столы. Никогда не знала, что это может оказаться очень весёлым и интересным занятием. Мы разрезали пироги, раскладывали их на тарелки и разливали чай.



После небольшого концерта, организованного вокальным объединением «Талисман», мы помогли бабушкам и дедушкам сесть за столы с угощением.



В конце чаепития нас сердечно благодарили.

Было очень приятно знать, что ты сделал кому-то добро. С этими хорошими мыслями мы начали прибираться.



Из Дома ветеранов мы с ребятами ушли в очень хорошем настроении.